Tema: 3aKOH BCEMUPHOI0O TArOTEHMUA,
Cuna TaXectm, HeEBECOMOCTb, BEC Tesna.

BoinosiHun: CtygeHT rpynnbl 261 TepeweHko A.A.

[Mposepun: MNpenoaaBatenb MycH ®aHuc TuMepLlaexoBumy.




lMToHATHEe cunbl

Cuia - (usnyeckas BEJIMYMHA,
XapaKTepU3yrollas AeMCTBUE TEN APYr Ha
Apyra, TO €CThb SABJIAIONIASACI MEPOU ATOrO

JIEUCTBHUSL.

5 MyShared




-

N3Mmenenue

CKOPOCTH

> |

N3MmeHeHue
HaIpaBJICHUS

JIBUKEHUS

& o/

&

N3MmeHeHue
dbopmbI Tena

S/

&

[Mpu3HaKku gencTBusA CUnbl Ha Teno

N3meHeHune
pa3MeEPOB
Teja

o/

{37 MyShared



Buabl cunbi

Cuna Cuna
TSIKECTH Cuna YIIPYTOCTH
> TPEHUSI 9 »
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Cuna tsa)xectm

Cuia THKeCTH — 5TO cHia, C
KOTOPOM 3€MJISI INIPUTATHUBAET K
cebe Teno. B kaxaon Touke
BOKPYIr 3€MJIM CHJIa TSIXKECTHU
HallpaBJicHa BHHU3, TO €CTh K
IEHTPY ILIAHETHI.
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Ecin MsSYuK MmOAOPOCHUTH BBEpPX, TO OH YMNaJeT BHU3.
Kammmm nmoxadg Toke mnamaroT Ha 3eMiro. ToXe caMoe
IPOUCXOAUT U C JIOOBIMHM JIPYTMMM TeJIaMH. DTH SIBIICHUS
OOBSICHSIOTCSI CUJION TSKECTH.
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AHIIIAMCKUM  ydeHbld  Vcaak
HprOTOH TIEPBBIM TIOHSJ, YTO
IIPUTSDKEHUE Pa3IAYHBIX TEI K
IOBEPXHOCTHU 3EMJIM Y JIBVXKCHUE
3B€3] U IUIAHET TIOJYUHACTCA
€IMHOMY 3aKOHY - 3aKOHY
BCEMUPHOI0 TATOTEHMUS.
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3aKkoH BceMHMpHOINo TANOTEeHHUA

= Bce Tena nputarMBaloTcsa ApYyr K Apyry C
CWU/I0, NPSAMO MPONopLUOHaIbLHON
npomn3sBeaeHno nx Mmacc n o6 partHo

nponopunoHasibHOW KBaaparty
PAacCCTOSHUA MeXXAy HUMMWN:

Fr; i,

F=G

G — koaddumenT (rpaBUTALIHOHHAS
mocrosHHas) = 6.7-10°11 H-m%/kr?




Korga Maccel Ten 3HAUMTENIbHBIE, TO CHJIBI IPUTSKECHUS
HauUMHAKOT ce0s IposBiIaATh. COJIHIIE INPUTATUBAET IIJIAHETHI,
o0pa3ys COJIHEYHYIO CHUCTEMY.
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Bec Tena

CuJia ¢ KOTOpOM TeJIO JEMCTBYET Ha
OIOpPY WJIM TOJIBEC HA3BIBACTCH -
BECOM TeJia.

P=mg
20e
m — wvacca mend

g — YCKOpeHue c80000H020
naoerus

P m3mepsiercss B H Bec Tena



Cuna Taxectu Bec Tena

Cua TSKECTH NPUKIIAJABIBACTCS K TEITY, a BEC — 3TO

CHJIA TIPUJIOKEHHAS K [IOIBECY WJIU OIIOpE.
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HeBecoMOCTb — 9TO OTCYTCTBME Beca
2= ()

ITO Takoe COCTosdHMe Tesa, Koraa oHo He
OENCTBYET Ha oropy wan rnoaBec.

YcrioBue npebbiBaHNUS Tesl1 B COCTOSIHUM
HEBECOMOCTU — ABU>XXEHNE Tena rnou,
OEVICTBMEM TOJIbKO rpaBUTALLVIOHHBLIX CUJT.
B6n3n noBepxHocT 3eM/n 3To — cuia
TSI>KECTI.




B HeBecoMOCT/ Ha MTHOBEHNE
oKa3blBaeTechb 1 Bbl, Koroa
NOAMNPbLIrMBAETE BO BPEMS UIPLI B
backeTbon, TaHUua. HesecomMocTb

_OLLyLLAIOT 1 KOCMOHaBTh!.
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3agava: B ctakaHe 6b110 100r Bogbl npu Temnepartype 20°C.
Kakou cTaHeT TemnepaTypa CMecH npu J0/MBaHUM B
cTtakaH 50r Boapl npu Temneparype 50°C?

OaHo eaAuHULbI PelwieHue
o]

Nt1+2=mM1t1 +m2t2) / (m1 + m2)
m1=100r =0,1kr
m2=50r = 0,05 kr t 1+2 =(O,1* 20 + 0,05 * 50) / (0,1 + 0,05) = 300C
t1=200C
t2 = 500C OtBet: 300C

t1+2 -7




Cnacmobo 3a BHMMaHMe.




